„Du teilst, wir spenden!“ 

„Atze Bauer und die Band mit Witz“ starten eine Online-Spenden-Kampagne zugunsten der  „Sternstunden“-Spendenaktion des Bayerischen Rundfunks

Höchstadt a.d. Aisch. Einen Facebook-Post liken, teilen oder kommentieren und Gutes damit bewirken? Das klingt fast zu schön, um wahr zu sein. Doch ab sofort ist das möglich. Bis einschließlich Freitag, 15. Dezember, um 23.59 Uhr, unterstützt die Höchstadter Comedy-Band „Atze Bauer und die Band mit Witz“ die „Sternstunden“-Aktion des Bayerischen Rundfunks mit einer außergewöhnlichen Spenden-Idee. Mit der „Du teilst, wir spenden!“-Kampagne, die über Facebook läuft, möchten Sänger Atze Bauer, Bassist Jerry Röschmann und Schlagzeuger Eric Obst möglichst viele Menschen zum Mitmachen animieren. Denn jeder Klick sorgt für eine kleine Spende, die an die „Sternstunden“-Spendenaktion des Bayerischen Rundfunks geht.

Und so funktioniert es: Jedes Mal, wenn das folgende Bild der Band (siehe Foto) auf Facebook geteilt wird, spendet das Trio 50 Cent an die „Sternstunden“-Aktion. Für jedes „Like“ werden 20 Cent gespendet und für jeden Kommentar 30 Cent. Wer das Bild also liked, mit seinen Facebook-Freunden teilt und noch einen Kommentar dazu verfasst, sorgt für eine Spende von 1 Euro an die BR-„Sternstunden“. 

Durch die mögliche Viralität sozialer Medien kann somit schnell eine größere Spendensumme zusammenkommen. Vor allem, wenn dann auch noch die eigenen Facebook-Freunde teilen, liken und kommentieren. Die Aktion läuft bis Freitag, 15. Dezember um 23.59 Uhr und ist auf eine maximale Spendensumme von 1.000 Euro begrenzt. Wenn also fleißig geteilt, kommentiert und geliked wird, können insgesamt bis zu 1000 Euro an Spenden generiert werden.

„Atze Bauer und die Band mit Witz“ werden die gesammelte Spendensumme am Samstag, 16. Dezember auf ihrer Facebook-Seite (www.facebook.com/bandmitwitz) bekannt geben. „Es ist eine Gelegenheit für alle, etwas Gutes zu tun und gleichzeitig Spaß zu haben. Wir hoffen, dass möglichst viele Menschen mitmachen und wir gemeinsam einen bedeutenden Beitrag zur BR-Spendenaktion leisten können“, sagt Band-Leader Atze Bauer. So findet am Freitag, 15. Dezember 2023, der jährliche „Sternstunden“-Tag im Bayerischen Rundfunk statt. Den ganzen Tag lang wird dabei über Aktionen und Hilfsprojekte für bedürftige Kinder berichtet und zum Spenden aufgerufen. 

Alle Infos zur Aktion sowie das Bild zum Teilen, Liken und Kommentieren gibt es auf www.facebook.com/bandmitwitz.
